
Відбувся ефір «Українського радіо Кропивницький» та телеканалу «Суспільне Кропивницький» з питань змін у  наданні житлових субсидій з травня 2021  року
&bull;&bull;П'ятниця&bull;, 07 &bull;травня&bull; 2021, 12:33&bull;

07 травня 2021 року відбувся ефір «Українського радіо Кропивницький» та телеканалу
«Суспільне Кропивницький» з питань змін у  наданні житлових субсидій з травня 2021 
року.

  

Участь у радіопередачі взяла начальниця відділу соціальної допомоги, грошових виплат
та компенсацій Олена Михальченко.      

  

Під час ефіру надано  роз'яснення щодо змін у наданні населенню житлових субсидій з
01 травня 2021 року. Проінформовано про необхідність звернення за призначенням
житлової субсидії з травня 2021 року, про те що житлова субсидія за зверненнями
травня-вересня 2021 року буде призначена з травня 2021 року виключно у готівковій
формі.

  

Також повідомлено про нові обмеження у призначенні житлової субсидії. Зокрема: з
урахуванням нових правил з травня 2021 року не призначать субсидію, якщо хтось із
членів сім'ї або складу домогосподарства:

  

на момент призначення субсидії має на банківському рахунку кошти, загальна сума яких
перевищує 25-кратний розмір прожиткового мінімуму станом на 1 січня (2270 грн.х25=
56750,00 грн.);

  

за рік до звернення по субсидію купив іноземну валюту або банківські метали на суму
понад 50 тис. грн;

  

володіє автомобілем, з дати випуску якого пройшло менше 5 років або якщо в сім'ї є
більше одного автомобіля, з дати випуску якого пройшло менше 15 років;

  

має у власності більше ніж одне житлове приміщення (квартиру, будинок.)
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та як і до цього:

  

протягом року до звернення по субсидію купив земельну ділянку, квартиру,
транспортний засіб, цінні папери, віртуальні активи та інші товари довгострокового
вжитку на суму понад 50 тис. грн;

  

перебував за кордоном безперервно понад 60 днів (без урахування відрядження,
лікування, навчання або догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку);

  

не навчався, не працював і не мав офіційного статусу безробітного за інформацією
податкової та Пенсійного фонду;

  

має заборгованість із аліментів;

  

площа житла становить більше 130 кв. метрів для квартири і більше 230 квадратів для
будинку;

  

сім'я не повернула переплату із субсидії за попередній період і якщо у сім'ї є борг за
комуналку понад 340 грн.
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